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ENDRE és Dr. VARNAY ELEMER JCHETICH 

időlt a pártűtők egyik oszlopa 

brit titkos szolgálat bérence 
három revolverlővessel megölte 

hamarosan véget ér és Úszak-Afrikában uj események 
ése is erre vall. A gyilkosságot követő órákban ugyan, látszatra, 

kijelenéeni. hogy „ő csak katona lesz és nem politikus?. Ebből is látszik, 
ázgyutöltelékeket adjon az angol-amerikai erőknek Észak-Afrikában. 

Anglia elérte célját... 

pal ezelőtt Eisenhower tábornoktól, az algiri és ma- 
rokkói angolszász erők parancsnokától védelmet kért 

keztetés vonható le, hogy Darlan már egy ideje 

mondotta: 

Darlan tengernagyot 
A gyilkos merenylet a washingtoni kormány hallgatólagos 

beleegyezesével történt - Giraud tábornok lett Darian utódja 
és élsé nyilatkozatában megigérte, hogy nem fog politizalni 

nóma. (Rador). Az algiri rádió közölte, hogy Darlan tengernagyot december 24-én délután három órakor Algirban, a főbiztosi palotában egy husz éves fiatalember harom revolverlőövéssel megöltee A gyikos, - a Reuter ügynökség jelentése szerint - francia nemzetiségü volt és kihallgatást kért Darlan- tól. Amikor a tengernagy közelebe férkőzött, három revolverlövést adott le reá. Az egyik golyó Dariant száján scoesítette meg, a másik kettő tüdejébe hatolt. E két utóbbi sérülése halálos volt és a tengernagy kórházba való szállitása közben meghalt. 
FPárizs. (NII). A francia lapok nagybetüs cimek alatt, részletesen ismertetik Darlan meggyilkolá- sára vonatkozó hireket és alcimeikben kiemelik Darlan utolsó szavait, melyek szerint „Anglia elérte célját". A lapok hirmagyarázói megállapitják, hogy a gyilkosság a brit titkos szolgálat müve. A „Le Matin" azt irja, hogy a gyilkosság „az angolok és északamerikaiak vetélkedésének egyik tünete", a „Le Petit Farisien" 

pedig kiemeli az első benyomásokat a londoni és washingtoni közhangulatban. London nehezen tudja ni megelégedését, Washingtonban viszont, az első órákban, nagy megrőkönyödést keltett a gyilkosság hire. 
vábbi aanger. (Stetani). Az Algirból érkező ujabb értesülések megerősitik azt a benyomást, hogy Darlan agyot Washington hallgatólagos beleegyezésével oltelk meg az angolok. A tényállás ugyanis az, 

hogy az északamerikai megszálló hatóságok az utóbbi időben értésére adták Darlannak, hogy küldetése 
vannak készülőben. Az amerikai hatóságok viselke- . r t nagy volt a megrőkönyödés az ameri- kaiak körében, most azonban már nem titkolják afeletti örömüket, hogy megezaljadaltak egy oly személyi- 

ségtől, aki terhükre kezdett már lenni. Az amerikaiak az angolok kezére játszották Darlant, ezek pedig 
gyorsan végeztek vele. Az amerikaiak különösen azért nehezteltek Darlanra, mert az algiri és marokkói 
általános mozgósitás nagyon lassu ütemben haladt. 

Darlan utódja, Giraud tábornok, mihelyt értesült uj megbizatásáról, szükségesnek tartotta azonnal 
hogy Giraud csak arra jó, hogy 
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DARLANNAK ELI. KELLETT TÜNNIE 
Róma (NTI). A gyilkosság értelmi szerzői az an- 

Darlan utolsó szavai: „Anglia elérte celjat 
Tanger. (Rador). Darlan tengernagy, mielőtt 

eszméletét elvesztette volna, a segitségére sietőknek 
a következő szavakat mondotta: golok, - irja az olasz sajtó. - Darlan jelenléte sSemmivel sem segithetnek már rajtam ,.. e iban gátolta a brit politikai mesterkedé- nn seket. 

A Popolo di Roma a többi között azt irja, hogy 
Anglia teljes egyetértésben francia cinkosaival, 
Darlan vetélytársaival, - tette el láb alól a tenger- 
nagyot. Darlan sorsa már régóta megpecsételődött; 
el kellett tünnie neki és el is tünt. De Gaulle tábor- 
nokkal való legutóbbi kiegyezési kisérletének nem 
volt már semmi értelme. Sőt, könnyen lehetséges, 
hogy éppen ez a tény siettette vesztét. 

Londoni vélemény a merényletről 
Anmszterdam (NTI). Az angol hivatalos hirköz- 

vetitő szolgálat diplomáciai szerkesztője Darlan meg- 
ilkolására vonatkozóan szószerint a következőket 

SEJTETTE, HOGY EZ LESZ A VÉGE 

Tanger. (NTI). Darlan tengernagy néhány nap- 

személyi biztonságának érdekében. Ebből az a követ- 

számolt a személyét fenyegető veszéllyel. 

lelemnek, melytől mindaddig nem tudtak volna telje- 
sen megszabadulni, amig Darlan a helyén maradt 
volna. 

- Darlan tengernagy tragédiája sehol sem fog 
nagy sajnálkozást kelteni, - hangoztatta a brit hir- 
magyarázó. 

Valamivel később a brit hivatalos hirszolgálat 
közölte, hogy ezt a hirmagyarázatot visszavonja. 

A gyilkost gyanus sietséggel kivégezték 
hajnalban végrehajtották, 

„Katonai természetü okokból" a gyilkos nevét 
még mindig titokban tartják. 

„EZ A HAROM REVOLVERGOLVYÓ NEM 

SZÜNTETI MEG AZ EGYENETLENKEDÉSEKET" 

A New York Herald Tribune cimü északamerikai 
lap Darlan meggyilkolásával kapcsolatosan és a párt- 
ütő franciák közötti vetélkedésre célozva a többi kö- 
zött a következőket irta: 
- Valótlanság az azállitás, hogy ez a három 

z, ami Darlannal történt, figyelmeztetés 
ndazon árulóknak, akik megkisérelték az együtt- 

ést Németországgal. Darlan halála nagy mér- 
n megkönnyiti az északafrikai francia katonai 

a. (Rador). Darlan merénylőjének nevét 

hozták nyilvánosságra. Vezető körökből 
hirek szerint 

ő az angolok titkos megbizottja volt. 

sa, - egy ujabb hir szerint, - tet- 

után menekülni akart, rálőtt egy 
s, akit szintén megsebesitett, szö- 

uralkodásra, 
Ezért - a rendhez és nyugalomhoz való visszatérés 

1 reformokra van szükség és szakitani kell a pozitivista 

anmerikai katonai repülőgép Portugáli 

ergolyó akadályt hárit el az egyetértés utjából. 
Agyilkosság a legmegbizhatatlanabb eszköz 

személyzetét internálták. 

ily esetben és a kétségbeesettek utelsó men- 
tödeszkája. Az egyenetlenkedések nem szün- 

; ek meg igy sem. 

A uvábbiakban a lap megállapitja, hogy Darlan 
és De Gaule tábornoi között soha sem volt meg az egyetértés yetösége 

GRAUD EGYUTTMUKODIK 
DE GAULLE TÁBORNOKKAL 

Amszterdam wWTI). A Re 
szerint a hétfő regg. 
elégedés hangján ir ara a tényről, 
jává Giraud tábornokoasyapé egy eteg 
bön állónak tekintik az eüttmüködé 
és Giraud között. 

Stockholm (NTI). Ango forrásból 

rek szerint De Gaulle Kijelentere 
együttmüködésre Giraud táborhkal 
ahhoz a feltételhez köti, hogy Wasn 
táskört biztcsitson számára. 

A Times cimü angol lap szerint Be, bor- 
nok katonai megbizatásban Washingtouand tábor 
kodik, De Gaulle és Catroux tábornokok 

-ügynökség közlése 
ui angol sajtó általában a meg- 

is De Gaulle 

zeljövőben látogatnak el az Egyesült il a 
városába. 

Amszterdam (NTI). Giraud tábornok neyai 
landó semmiféle nyilatkozatra az északafrikai Pet 
kai helyzetre vonatkozóan. Egy amerikai ujságirón, 
kijelentette, hogy ő katona és nem politikus. éb 
ként hangoztatta, hogy együttmüködik a dega 
tákkal 

Karácsonyi rádióbeszédében 

A rendhez és nyugalomhoz való 
visszatérés szükségességét 

hangoztatta a pápa 
Vatikánváros (Rador). XII. Pius pápa a világ né- 

peihez intézett karácsonyi szózatában utalt a mult év 
karácsonyán mondott szavaira, melyekben megjelölte 
az igazságon alapuló béke eszközeit. 

Mostani rádióbeszédében a pápa a rendhez és 
nyugalomhoz való visszatérés szükségességét hangoz- 
tatta és azt mondotta, hogy a keresztény szellem nem 

hanem emberszolgálatra törekszik. 

érdekében - a keresztény szellemiség sugallta elvi 

életszemlélettel. 

A nyugalom nincs ellentétben a tevékenységgel, 
- mondotta, - de hiábavaló a fáradozás, ha nincs 
megpihenés az Urban és az ő örök törvényeiben. 

A továbbiakban a munka igazságos értékelését 
kérte, majd az Egyháznak a marxizmussal szemben 
való állásfoglalására is kitért a pápa és hangoztatta, 
hogy meg kell érteni a munkásság törekvéseit, remé- 
nyeit és vissza kell neki adni emberi méltóságát és a 
világ javaihoz való jogát. 

A Szentatya ezután a nemzeteket egymástól és az 
a világot az Istentől elválasztó szellemi és jogi akadá- 
lyok elháritását sürgette, majd befejezésül ama óha- 
jának adott kifejezést, hogy a betlehemi csillag ra. 
gyoghasson ismét a világ fölött s boldogabb hajnalt 
hirdessen az emberiségnek. 

Rádiószózata végén a pápa áldását adta a vi 
lágra. 

Amerikai renüők ismet benyemult 
Boriusália lógi teréle 

egység a portugál partok fölé repült. 
Lisszabon (Rador). Szerdán egy k 

kényszerleszállást végzett. A gép nem s 

/ 

.



Szerda, 1942 december 

ilfőldőn 
személyek 

BEucuresti. A hivatalos lap december 23-i 301. 
számában rendelettörvény jelent meg, amely a há- 
boru idején való, az ország iránti szolgálat megtaga- 
dásának megtorlásáról intézkedik. A rendelettörvény 
Rimondja, hogy minden kültöldön tartózkodó román 
állampolgárpak, hacsak nem hivatalos megbizatás- 
ban jár és a hadsereg kötelékébe tartozik, köteles 

napon belül az illetékes hadkiegészitő pa- 
rancsnokságnál katonai helyzetének tisztázása végett 

ilelentkezni. Ugyanez a rendelkezés vonatkozik a kül- 

földön levő felmentett (scutit) és végleg elbocsátott 

íreformat) személyekre, végül azokra, akik az ér- 

vényben levő rendelkezések alapján most V0 
be katonai szolgálatra. 

A hazatérésre vonatkozó 
kes külföldi román követség katonai 

A katonai attasé mentesitheti a h: 

lezettsége atól azokat a személyeket, akik Ror 
divlomáciai kancsolatban levő országban 
tanulmánvokat folvtatnak, fovábbá a te 

alakiságokat az ill é- 
attaséia látia e 

hazatérés köte- 
jával 

hazatérése 
j A hazatérést, az ország iránt, 

szolgálat büncselekményét követik 
el, amelyért halálbiü Ugyancsak halálial 

egakadályo 
ékukb an vagy pedig ráakarják venni őket a haza- 

megtagadására. 
Az ilyen ügyekben való itélkezés a katonai biró- 
haitáskörébe tartozik. Ha a biróság elé állitott 

mély Romámiával diplomáciai összeköttetésben 

=
 

nulnának 
ló országban tartózkodik, a biróság a halálbüntetés- 

Sel egyidejüleg az illető minden ingó és ingatlan va- 
gyonának elkobzását is kimondja. Megsemmisithető a 
halálbüntetés és vagyonelkobzás, ha az illető bebizo- 

nyitja, hogy a büntetés kiszabásának idején olyan 
országban tartózkodott, amellyel Románia nem állott 

diplomáciai összeköttetésben és nem állott módjában 
eleget tenni a hazatérési kötelezettségnek. 

árácsony a német nép tör- 
hatásu beszédében 

nini kor a német nép fiai annyira 
döbbels dr. miniszter, az eltek volna családjaiktól. 
kzékezóreü ay nem mindenki helyett keli szóla- 
omn figyelembe az egyes embert vagy 
nia. A ahi nan atnn ei zolgaletában ail 
t kelyfendeinünk. A legjogosabban az ünne- 
pel, aki hiven, s adatlanul szolgál népe nagy céljának. 
Az az ajándék amelyben a német nép minden tagja része- 

; elmi adagokat nagyobbitani lehetett, a né- 
Apajándéka a becsületesen dolgozó belső front 
ünnep aranyhidként köti össze a frontot az 

A hála és köszönet a legnagyobb mértékben 
g a katonákat, akiknek harcához képest az itthoni 
és nélkülőzések elenyészően jelentéktelenek. Nincs 
tonai egység, amelynek halottjai nem lennének. 

a sírok az ellenség földjén a mi életterünk határ- 
Halottaink lesznek az örök figyelmeztetők arra, 

y követvén őket, mint a nemzeti lelkiismeret hivó sza- 
t, kötelességeinkről sohasem feledkezzünk meg. Az édes- 

ténetében, 

anyák, akik elesett fiaikat gyászolják, találjanak vigaszt 
abban a gondolatban, hogy fiaik a legnagyobbat áldozták 
népükért, az életet, hogy népük élhessen. A háboru a fér- 
fiak dolga, de hová jutottunk volna - mondta a minisz- 
ter, - ha az asszonyok és leányok nem állottak volna a 
férfiak oldalán az óriási hare megpróbáltatásaiban. Az 
asszonyok és leányok ösztönösen, tehát hibázás nélkül 
ismerték fel az idők nagyságát és a szerint cselekedtek. 
Tudják, mint mindenki más, hogy a háboru poklán át kell 
verekednünk magunkat, hogy gyermekeink részére egy 
szebb és nemesebb élet kapujához jussunk. Szavaimban 
mondotta Göbbels - benne cseng millió és millió édes 
gyermekhang, üdvözletként és gyengédségként a fronton 
lévő apákhoz szállva. Isten és ember előtt hitet teszünk 
ujból amellett, hogy a harcot és a munkát a győzelmes be- 
fejezésig abba nem hagyjuk. Az ünnep varázsa csak meg- 
erősiti a német népet ebben az elszántságában, amelynek 
győzelme, megcsillantva a jövendő szabad század ragyo- 
át már csak a lélek erejétől és a sziv bátorságától 

ügg. 
- 
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A bolsevisták suyos veszteségeket szenvedtek 
a Volga és a Don között, valamint a nagy Don-kanyarban 

A német vezéri tőhadiszánasnak newon delben 
kiadott legujabb jelentése szerint a ferek-vidéken a 
szovjet ujabb támadásai összeomulottak. Ezenielül 
a német csapatok a Volga és a Don között, valamint a 
nagy Don-kanyarban tegnap is sikeresen folytatták 
az elháritó harcokat és megsemmisitettek 59 szovjet 
páncélkocsit. 

Ugyancsak sulyos veszteségeket szenvedett a 
szovjet a kemény és heves légi támadások során, 
amelyekben olasz és román repülőkötelékek is részt- 
vettek. 

A front középső szakaszán az ellenségnek a né- 
met állások ellen inditott helyi támadásait vissza- 
utasitották. 
AAz Ilmen-tótól délkeletre az ellenség ujólagos 

tamadást kezdett. Az erős tüzérségi és páncélos erők 
harcbavetése ellenére, kemény harcokban az ellensé- 
get, részben ellentámadással visszavetették. 

Az Északi Jeges-tenger vidékén német zuhanó 
harci repülők a Halisz-félszigeten a kikötői berende: 

zésekben és a Murmanszk-vonalon is eredményes tá- 
madásokat hajtottak végre, 

Libiában megélénkült a kölcsönös felderitő tevé- 

kenység. Tunéziában a tengely erői visszaverték az 
ellenséges előőrsök helyi támadásait és a tengely 
csapatai ellentámadással további teret nyertek. 

A tengely légierejének nagy kötelékei zuhanó és 
mély támadásaik során nagy veszteségeket okoztak 
az ellenségnek. 

Fokozodoó felderitő tevékenység a szirtei arcvonalon 
Róma. (Rador). Az olasz főhadiszállás 947. számu 

hadijelentése a következőket tartalmazza: 
A szírtei arcvonalon a felderitő különitmények 

tevékenysége fokozódott. 
A tunéziai körzetben az ellenségnek előretolt ál- 

lásaink ellen intézett helyi támadásait visszavertük. 
Német vadászrepülők légi harcokban lelőttek egy 

többmotoros ellenséges repülőgépet. A német légierő 
eredményesen bombázta az algériai repülőtereket és a 
benei kikötőberendezéseket. 

E . 

Sfax kikötője fölött egy ellenséges berepülés al- 
kalmából a légelháritó tüzérség egy gépet lelőtt A 
repülőgép lángolva lezuhant. 

KARACSONY ÉJTSZAKAJÁN NÉMET TEMETŐT 

BOMBAZTAK A ERIT REPÜLÖK 

Berlin (Rador). December 24-ről 25-re virradó 
éjtszaka angol bombavető és romboló repülők Német- 
ország nyugati részén a többi között egy magányos 
temető több siremlékét is szétrombolták. 

Tozso japán miniszterelnök: 
nezmm 

Az ellenség végleges megsemmisitéséig olytatia Japán a harcot Kinábar 
Tokió, (NTI), Tozsó miniszterelnök a japán 
diéta ülésén elmondott beszédében a többi között 
megemlitette, hogy a Kinában müködő amerikai légi- 
erő, amely mintegy háromszáz repülőgépből áll, a 
japán anyaországhoz közeleső Eszak-, Közép- és 
Fszak-Kinában eredménytelen guerilla-harcot foly- 

tat. A japán főparancsnokság éppen ezért 
megtette a szükséges intézkedéseket, hogy 

megakadályozza a Japán elleni esetleges 
támadást. 

A japán miniszterelnök közölte az országgyülés 
tagjaival, hogy az amerikaiak szinte naponta intéznek 

támadást az Aleuta-szigetcsoport ellen. Az ott állo- 
másozó japán megszálló csapatok azonban, 

bár sok hiányt szenvednek és az időjárás vi- 
szontagságaival is meg kell küzdeniök, 

föőnyi szabadcsapat ellen sikeres bekeritő hadmozd 

ellenállnak. A mandzsukuói japán erők éber ellenőr- 
zés alatt tartják ezt a tartományt s ezzel 

északról is megszilárditják Japán helyzetét 
a Nagy-Kelet-Azsiáért folytatott háboruban. 
Tozsó miniszterelnök beszéde további részél 

hangoztatta, hogy a kinai japán hadsereg, amelynek 
mintegy hárommillió csungkingkinai és nyolcszázezer 
kommunista kinai katonával kellett megküzdenie, 

az ellenség véglegzes megsemmisitéséig foly- 
tatja a harcot. 

A miniszterelnök annak a reményének adott kifeje- 
zést, hogy a százmillió japán támogatta császári had- 
sereg képes lesz az ellenségre rákényszeriteni azt 
harcemodort, amely Japán végleges győzelmét 
hozza, 

UJABB JAPÁN LEGITAÁMADAS 
KALKUTTA ELLEN 

Bangkok. ] (Stefani). Uj-Delhiből érkezett hir 
szerint 

japán repülőgépek hétfőn délelőtt ujabb tá- 
madást intéztek Kalkutta ellen. 

Hivatalos angol körök közölték, hogy a támadás 
több tüzet okozott a városban 

MENEKÜÖLÉSSZERÜEN KÖLTÖZIK 

KALKUTTA LAKOSSAÁGA 

Bangkok. (Stefani). Kalkuttából közölték, ho. 
a város lakossága tömegesen költözik el. 

A hatóságok szigoru intézkedéseket léptettek 
életbe arra nézve, hogy a lakosság elhagyja 

a várost. 
A japán repülőktől ledobott röpcédulák felhivják 
lakosságot, távozzék a városból, mert a bombázások 
tovább tartanak. 

BEKERITŐ JAPAÁN HADMOZDULAT 
HOPEJ-TARTOMANYBAN 

Tokió. (INTI), Hankeuból származó értesülés 
közüi, hogy Hopej-tartományban a japán csapatok 
13.000 csungkingkinai sorkatona és mintegy 3000 

latot végeztek. A bekeritő arcvonal hossza 100 

méter. 

s ruek 

A LIVORNO UJABEE VERESÉGE ELLENÉRE 1s 

VEZET 

Az olasz labdarugóbajnokságot vasárnap f 

Az eredmények: Génua: Liguria -Atalanta 3:0 

rinó: Torino-Lazio 2:2 (1:1). Velence: Venez 

na 1:0 (0:0). Milánó: Milano-Bari 3:1 (1:1). Vicenz 

Vicenza-Ambrosiana 2:2 (2:1). Firenze: Fiorentina- 

Livorno 4:3 (1:1). Róma: Juventus-Roma 21( 

Trieszt: Genova Triestina 1:0 (0:0). 

A bajnoki sorrend az élcsoportban: Livorno 18, 

rino 17, Juventus 17, Ambrosiana 15, Genova 15, Bologni 

14, Lazio 14, Milano 14 pont. 

BEFEJEZőDÖTT A SVAJCI BAJNOKSAG 
ösZI FORDULÓJA 

Vasárnap játszották Svájcban a labdarugóbaj 
utolsó őszi fordulóját. Most még két kupa-forduló 
kezik, azután pedig téli pihenőre térnek a csapato 
vasárnapi eredmények: Basel-St. Gallen 2:1, Bi 
vette 3:0, Cantonal -Luzern 2:1, Lausane-Grassho 
3:1, Lugano-Grenchen 2:1, Young Boys-zZürich 2 

-
.
 

Sport-Foto-Optéc 
A legolcsóbb gkek és azo 

I.M. Müligy-nél 
Timisoara I., Str. Solderer 

fiók: IV., Bulev. Berthelot 10. Telefon 10-1: 

A NAC NYERTE A KARÁCSONYI SERLE 
A karácsonyi serlegért a körmérkőzést Budapest 

NAC csapata nyerte meg. Az eredmények: NAC-S 

nok 5:1 (1:1). Kispest -Ferencváros 2:1 (1:0). N 
Kispest 2:1 (0:1). Szolnok-Ferencváros 2:1 (1: 

EGYEB KÜLFÖLDI EREDMÉNYEK 
Berlin: A Sportpalotában karácsonykor Berlin 

dapest jégkorong mérkőzés 0:0 arányban döntetle. 
ződött. A második napon a Rot-Weiss csapata 
győzte le Budapestet. 
.zágráb: Concordia -Floridsdorf 3:1. 

Bécs: A Karácsonyi-kupát a Sportclub csapata 
te, amely a döntőben 3:1-re győzte 1s a Rapid e 

............ 

rájdalomtól megtört szivvel jelentjük, hogy 
jobb anya, anyós és nagyanya 

özv. Czank Jánosné 
szül. Both Katalin 

e hó 27-én reggel 7 órakor a halotti szentségek álta 
felvétele után visszeadta nemes lelkét a tere 
rága halottunkért az engesztelő szentmise á 

194) január 4-én regge 8 órakor mutatjuk he 
soara-erzsébetvárosi plébánia templomban. 

Nyugodjék békében! 
A gvászoló csa 

/ 



A péli Hirlap megjelenik mindennap a vasárnapokat 
és ünnepeket követő napok kivételével 

rimisoara-temesvári szerkesztőség és kiadóhívatal: 

L., Piata Bratjanu 3. Telefon: 28S-10. 
Aradon előfizetések, hirdetések és rekiamációk Reclama 

hirdetőirodában, Eminescu-utca 4. Telefon: 17-11. 
Aradi szerkesztő: Babuczay György. 

ELŐFIZETÉSI ARAK: 

selföldön kézbesítéssel együtt egy hóra I10.- lei, negyed- 
évre 880.- lei, fél évre 650.- lel, egész évre 1200.-- lei 

Magyarországon havonta öt pengő, negyed évre 18.- 

p-ugő, fél évre 30.- pengő és egész évre 60.- pengő. 

yes példány ára hétköznapokon 26 tillér, vasárnap 30 

fer. Hatoságoknak, közhivataloknak és közüzemeknek, 

ayarnanak, vállalatoknak és részvénytársasagokaak a 

rendes előfizetési dij kétszerese. 

. . . 1. 

Kepzőmüveszeink kiallitasa 
BMővárosi viszonylatban is elsőrangzu muűalkotások 

tárlata, Müűértés, izlés, szellemi igényesség tekintetében 

valósággal próbatételre állitja timisoarai-temesvári tár- 

sadalmunkat, a müűvészi szépért lelkesedőknek pedig ritka 

szeink alkotókedve növekedett és sok uj alkotás méltó 

együttes bemutatója ez a tárlat, mely decemben 31, 

csütörtök estig, marad nyitya. Megtekinthető délelőtt 
10-1 és délután 4-8 óra között a Magyar Házban (Re- 
gina Maria-körut 8. szám alatt). 

Huadbavonultak illetményének folyósitása. A timi- 

poarai-temesvári penzügyigazgatóság nyugdijosztálya 

közli, hogy a hadbavonultak itthon fizetendő december 

havi illetményének, valamint az elmaradt összegeknek a 

folyósitására december 29-én, 30-án és 31-én, továbbá ja- 

nmuár 2-án, 4rén és 5-én naponta reggel 8 óra és 11 óra kö- 

zeött kerül sor. 
fVégleges itélet Papen merénylőinek bünperében. 
Isztambul. (Rador) Papen ankarai német nagykövet me- 

rénylőinek bünperében a vádlottak felebbezése folytán uj 

tárgyalásra került sor, melynek végeztével a biróság Pav- 

lov és Kornilov szovjet merénylőket egyenként 16 évi és 

hónapi börtönre itélte. Büntetésük az előző itélethez ké- 
pest 3 évvel és 4 hónappal kevesebb. A per török vádlott- 

jjainak büntetését változatlanul 10 évi elzárásban állapi- 
tották meg. 

vEsztERHE: vábbi su 

Halálozás. Ozvegy gróf Woracziczky Jánosné, 
született Khuen Belasi Sabina gróinő, csillagkeresztes 

hölgy, 79 éves korában a timistorontalmegyei Ma- 

nastur-Monostor községben levő birtokán meghalt. 

tözvegye volt néhai Woracziczky János 

grófnak, aki annak idején tagja volt a magyar ország- 

gyülésnek. Gyászolják fiai: gróf Woracziczky Olivér, 

rfendkivüli magyar követ és meghatalmazott minisz- 

ter (Budapest), gróf Woracziczky Károly, továbbá 

menyje özvegy ifjabb gróf Woracziczky Jánosné, 
szü- 

t Almássy grófnő, valamint unokái és kiterjedt 

konság. A temetés a manasturi-monostori kápolná- 

levő családi sirboltban őszinte részvét közepette 

végbe. 

A cukorrépa mag ára. Bucuresti (Rador). Az or- 

gos ár-kormánybiztosság most 
kiadott rendeletével az 

jdei termésből származó cukorrépa mag árát 
210 lejben 

álapitotta meg kilógrammonkint. A mezőgazdasági 
mag- 

vak nemesitésére alakal társaság (SISA) a 
jövő évi ve- 

tésre kilógrammonkint 262 lejes áron árusitják 
a cukor- 

pa magot a termelőknek. 
- Eljegyzés. Reich Sárika (Medias-Timisoara) és 

Coldschmidt Sándor (Sannicolaul-mare-Timisoara) je- 

gyes Minden külön értesités helyett). 

HANGYA-NAPTÁR 
iii94 
kapható EURNICA-HANGYA üzletében 
Timisoara II. Traian tér 8. elefon 40 18 

- Ujév napján lesz kenyér. A timisoarai-temesvári 
rosi közelelmezési szolgálat intézkedésére ezuttal pén- 

ujévre való tekintettel, lesz kenyér. A kenyér- 
t áthelyezik és vagy csütörtökön, vagy szomba- 

zen a héten mikor lesz burgonyanap. 

losvégü villamos gázolás. Hétfőn este Timi- 
rott a Scudier-liget mellett egy férfi a villa- 

k t. A kocsi levágta a jobb lábát és koponya- 
5 szenvedett. A zsebében villamosbérletet találtak, 

asile névre szólt. 

elmi és iparkamara közli, hogy a keres- 
lalatoknak a cég bélyegzőjével kell 

k a számlákra, fizetési jegyzékekre stb. 
üggetlenül attól, hogy az árut vas- 
ás uton szállitják. 

A hivatalos lap december 18-i 

élményt jelent. A szépsikerü aradi kiálhtás óta műüvé- 

rtják. A sütőkkel való értekezés után dönti el a vá- 

kell megsemmisiteni a számlabélyeget. 

szentszeki tana- 
- 1 505 ny. főgimnáziumi tanár éle- 

tének 71-ik és áldozópapsásának 48-ik évében, rövid 
szenvedés után Bragov-Brassoban elhunyt. Domby 
Lajos élete javát az ifjuság nevelésének és a hivek lei- 
kigondozásának szentelte Elete utoisó éveiben is kész- 
séggel cserélte fel jól megérdemelt nyugalmát a mun- 
kával s munka közben, ugyszólván a katedráról szóli- 
totta őt Isten magához. Temetése mély részvét köze- 
pette ment végbe a bolonyai temetőben. 

- Napszámosoknak is jár fizetés a katonai szolgálat 
teljesités idejére. Az aradi betegsegélyző hivatal közlemé- 

nye szerint miniszteri határozat értelmében a munkaadók- 
nak napszámosaik fizetését is fizetniök kell, arra az 
időre, amig katonai szolgálatot teljesitenekk 
- Szegények szilvesztere Aradon. Aradon Szilvesz- 

terkor a Katolikus Szociális Misszió megvendégeli szege- 
nyeit. A sulyos idők ellenére 150-200 szegény remény- 
kedve várja december 31-ét, hátha nem feledkeznek meg 
róluk! Kéri az egyesület, gondoljanak a szegényekre és 
egy-két adagot tegyenek félre számukra, Idén puliszkát 
kér az egyesület. Hideg töltött káposztát és ugyanilyen 
puliszkát - utóbbit darabokra vágva - az adakozók de- 
cember 31-én, délelőtt 9-10 óra között az aradi katolikus 
plébánia udvarába sziveskedjenek küldeni, ahol a Misszió 
munkatársai hálás köszönettel átveszik. 
- Egyházzenei esemény az aradi római katolikus 

templomban. Karácsony első napján, az ünnepi nagymisén 
résztvett hiveknek gyönyörü egyházzenei élményben volt 
részük. A szentmise keretében előadásra kerül: Bruckner 
D-miséje, amely egyik legsikerültebb és legszebb alkotása 
a nagy egyházzenei szerzőnek. Az eseményszámba ment 
templomi hangversenyt a Szent Antal szimfonikus zene- 
kar és Szent Antal vegyes énekkar adta elő tökéletesen 
és hatásosan. A hatalmas zenei müvet P. Karácsonyi Ist- 
ván minoríta-karnagy tanitotta be és vezényelte, orgonán 
P. Mezey Tibor minorita kísért. 
- Liszt az aradi nyugdijasoknak. Az aradi nyugdija- 

sok egyesülete (Eminescu-utca 20-22) értesiti tagjait, 
hogy részükre a lisztkimérés megkezdődött. 

- A Hangya-naptár szétküldése, Az aiudi-nagy- 

enyedi Hangya Szövetkezeti Szövetség közli, hogy az 

1943. évi Hangya-naptár szétküldése még a karácsonyi 
ünnepek előtt megtörtént. A szövetkezetek és bizományo- 
sok a naptárral kapcsolatos minden technikai kérdésben 
forduljanak a Szövetséghez (Federala de Cooperative 
Furnica, Aiud, jud. Alba). 
- Halálozás. Kovács Imre nyugalmazott vasutas 84 

éves korában elhanyt. Temetése e hó 29-én délután fél- 

négy órakor lesz Aradon az Eternitatea Felsőtemető ha- 

lottasházából. 

- Orvosi hir. Dr. Pollák István belgyógyász haza- 

érkezett. Rendel Arad, Tudor Vladimirescu 12 sz. alatt. 

VELENCE KARNEUAL 
- Halott a ligetben. Karácsony másodnapján a timi- 

soarai-temesvári Eminescu-ligetben Teodor Gheorghe, 53 
éves berini-temesberényi születésü volt timisoarai-temes- 
vári lakos felakasztotta magát. Teodor egy vidéki asz- 
szonnyal élt közös háztartásban és amikor pénze elfo- 
gyott, magára maradt, még lakása sem volt. Ezért ön- 

kezével vetett véget életének. 

öomby Iöl0:] sz0 uby Lajos 
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„Rádió javitómühely 
Rossz készülékét garancia mellett javitjuk. Rá- 
diólámpáit (csöveit) bemérjük. Rádió mühely: 
IV., Bulv. Berthelot 7 (szuterén. Telefon 48-23. 
az uj Notre Dame-zárda mellett. 

- A kripták használati dija ötven, a sireké huszonőt 

évre szól. Timisoara-Temesvár város most megjelent hiva- 
talos lapja közli az u; temetői szabályrendeletet. Ez többek 

közt a sirhelyek használati diját is megszabja. A kripta 
megváltási dija ötven, a sirhelyé 25 évre szól. Erre az időre 
a főutvonal mellett lévő kripta helyéért négyzetméteren- 
kint 1000 lej a dij, mellékut mentén lévő kriptáért 700 lej 
négyzetméterenkini. Főutvonal melletti családi sirhely 
dija 1800, másféle családi vagy kiválasztott sirhely dija 
500 lej, a sorokban lévő siré 150, hét éven aluli gyermek 
sirhelye 100 lej, A temetők kezelősége évente májusban 
közzéteszi azoknak a siroknak jegyzékét, amelyek haszná- 
lati joga lejárt. Ekkor a mindenkori dijtételek szerinti 

dijakat ujra le kell fizetni, különben az illető sir felett a 
város rendelkezhetik. 
- Elfogott betörő. Néhány nappal ezelőtt betörő járt 

lancu Traian volt aradi rendőrkvesztor lakásában, ahon- 
nan 60.000 lejt és 72.000 lej értékü különböző holmit lo- 
pott. A rendőrség elfogta a tettest Sisilica Ican ghioroci- 
gyoroki lakos személyében, akinél a lopott holmi egy ré- 
szét megtalálták. 

Zsufolt házak gyönyörködtek 

Puctetia Bocgia 
hatalmas filmjében, melyet 

ccsülörtökig mutat be az 

la 

Jegyelővét. Telefon 24-45 

uunnman mn v mma l lree a mattnnkilmnnuma 

séglete. Az aradmegyei 
szőlősgazdák szindikátusa közli a szőlősgazdákkal, hogy 

kékkőszükségletüket jelentsék be az illetékes községházá- 
nál. A megrendelt mennyiségért, kilónkéni: előleg gya- 

nánt száz lejt kell fizetniök. A hátralékos összeget a kék- 
kő átvételekor kell kiegyenliteniök. Akiknek vörösrezük 
van, adják át a községházán és cserébe, ugyanugy, mint 
tavaly, kékkövet kapnak. 

Szivszélhüdes az utcán. Timisoara-Temesvárott, a 
turbina-müvek közelében szivszélhüdes erte Jancsek Já- 

nos, 44 éves asztalost, aki a helyszmen megnalt. 

- A bonbonfélék uj ára. E A hivatalos lap 
december 21-i 299. száma s árkormánybiz- 
tosságnak a bucu 
Anghelescu, Po 
brassói Hess és St. 

és a turnuseverinj Mercur bonbo 
forgalombahozott bonbonfélé 
rint 325 lej és 480 jeil 
Az árak a gyárbar 
galmi adót, a szá 
számitják hozzá. Az á 
csomagolási költsé 
és bonbonkészitő ü 
biztossághoz való bet 
állapitását. A kicsin 
juk: a gyári árhoz h: 
labélyeget, a nemzetv 
és biztositási költségeket. Az ö 
not adnak hozzá. 

- öÖngyilkos bankigazgató. 

a bragovi- 
ri Kandia 

lógrammonkint. 
nelyhez a for- 
elmi illetéket 

dobvok kivételével a 
el nem sorolt gyárak 

ladót a szám- 
litási, kezelési 
százalék hasz- 

letet élt. Miklós 
amar meghalt. 

ezelőtt hal meg a felesége, aki 

drt szanatóriumba szállitották 
Mzitnooa 

- Közgazdasági hatar 

emelt fogyasztási ado kivetése vegett a keszletek bejelen- 
tése a penzügyigazgatóságon. - A mezőgazdasági mun- 
kamozgósitásra szóló kérvények benyujtasa az illetékes 
mezőgazdasagi kamaránál. . ges mintája kéz- 
mosó- (A-tipus), mosdó (B- , mosó- (C-tipus) és 
borotvaszappan (R-tipus), amely nem az országos bőr- 

központtól (ORAP) származó ti f. továbbá 
más állati zsiradékból k i 
gyárak részéről. A kereskedők 1945 feb 
hatják. - Az Öfelsége I. Mihai király arc 
lejes ezüst érméket adófizetésr ad 
termelők eddig a napig kötel 

r28-ig árusit- 
pét viselő 250 

ák. - Gyapot- 
üket a gyapot- 
- Kiviteli cé- szedő szerveknek (zonisti) beszolgáltatni 

gek eddig a napig kérhetik az exportőrök jegyzékében va- 
ló megtartásukat az 1943. évre. - Kereskedékből, iparo- 
sokból és kisiparosokból álló nem lukrativ jellegü magán- 
jogi jogi személyiségek tartoznak közölni az iparügyi, ke- 

reskedelmi és bányaügyi államtitkárság kereskedelmi és 
bányaügyi igazgatóságával (Subsecretariatil de Stat al 
Induseriei, Comertului si Minelor, Directia Comertului si 
Minelor) jelenlegi székhelyük pontos cimét. Az érdekelet 
jogi személyiségek küldjék be a legutóbbi lezárt mérleget 
és közgyülési jegyzőkönyvet két két példányban. 

- Orvosi hir. Dr. Molnár István, urologus, bőrgyó- 

gyász hazaérkezett, ujból rendel, Arad, Octavian Goga- 
uteca 5. Telefon 22-5/ (medic evreu). 
- UÜgyeletes győgyszertárak. Timisoara-Temesvárott 

december 29-én a következő gyógyszertárak tartanak 
ügyeletes szolgálatot: Belváros: Götz (Bratianu-tér), 

Gyárváros: Meiszner (Petru Maior-tér 2.). Erzsébetváro. 
Cristea (Lahovary-tér 1), Józsefváros: lag (Draga 
na-tér 9.), Eratelia-Ujkisoda: Panajoth és Freidorf-Sza: 
badfalu: Eremici. 

ze 

szenzácó! Ujévi meg pet 

ALIDA VALL 
CCsak egy csók 

vajyyy 

évig szerenese 
Gondoskodijon már most i 



Timisoara 
temnesvéri CORS 

Apróhirdetések 
vVidékről 

koLTolNA IGYELMEÉBE! 

kutdott apró hirdeté
seket csak a hirde 

tési dij előzetes bekül
dése mellett közlünk. 

A hiraetésen kérjük a p
ontos név, lakcim, 

valamint a hirdető sz
emélyazonossági iga- 

golványa számának is a
 teltüntetését. 

beli hurdetéseket teleto
non nem veszünk fe 

ma 

pIJSZABAS. nirdevesek dija 15 szólig 
45 

lei, minden további 
szó 5 lei. Vasárnapi 

számban 15 szóig 10 
lei, minden további l

 

s lei. Anaskeresőkne
k 10 szóig 15 ó 

den további szó 2 lei. J
 eligés cim a ; 

téseknél 15 tei pótdi 
a jelzésü hirdeté 

él 

endő. ü 
tésként vehetőök fel. 

1l-ig, 2-ig. aprólit e 

ak déli 121 ó
rál g és a kono

oti 

rendelkezésünkre álló helyhez mi e e 

szünk fel a tim soa
rai-temesvári adóhi 

sak 
üzleti hirdetések csak 

mivatalos 

RÉGI nyakkendőbő
l ujat készi' 

Timisoara, I., Diacon
ovici Log4 2, 

ajtó 3. 
(2333) 

NAGY toll dunyha huz
a 12 

nézhető ebéd utáni i
dőéli Sp 
Ancoveanu 42. 

nél, Timisoara II., (2330) 

jó ndenest, b0 zonnali lépésre, 

bizony vana tkezni Timisoara III. 

fizet sel szám (az Oltulutca 

1 (2504) 

Feldioar te 

12 és 2-5-ig. 

odern fotel 
darab, kisebb talok, székek, 

12 m. hosszu, széles márvány- 
üres ládák 12 éves fiu- ekaba 

ladók. Blaskovits-telep, Geml-utc
a 32. 

Fekete csikóbpunda kifogástalan állapot
- 

ban eladó. Megtekinthető Fülöp szücs
nél 

-utca 7. 
"Timisoara I, Vasile Alexanári- 

(2522) 

Hisebb tanya 3 hold földdel és kőé
püle- 

tekkel 2 kni-re Timisoarától és kisebb 

bérház öt lakással, villamos közelében, 

"Timisoara II., Nelee 42. 

C 
idő 29- 

éseket másnap- 

zenés, énekes 
ünnepi O-MOz1 

Traktor Case gyártmány 26 HP. ü
ze 

azonnal kapható. Desider Friedric h Timi 

s9ara Il. ker. Cogalniceani 8 szám.
 (2367) 

Bejáró szakácsnőt és 22-es fehe
 e 

mekhócipőt keres Masz mimis
oa 

Asanesti-tér 4 (2547) 
- 

Eejárónőb rendeset, öztat, felveszek. 

Timisoara III. Tudor Viadimirescu-sor 

9, ajtó 8. (2550) 

Stopp! Házias zny érdeke, hogy jól 
müködjön v Hogy mielőbb 
meglegyen, ivja el telefon 24-03-at, 

st aelmmiel házhoz jön rendesen dol- 

opa anikus. (2549) 

(2548) 

gyakorlottat, vagy kezdőt 
alkalmazok. Ajánlatokat 

g43" jeligére a timisoarai 
(2552) 

yomban 
„Ügyvé d 194 
jadóba kérek 

Kégi hegedi , értékes, igen jutánycsan 
eladó. Timisoara I. Lonovici utca 8, I. 

emelet 15. (2551) 

Fiatai minden est azonnalra, vagy ja- 
nuár 1-re keresek. Timisoara III. Cen- 
tanta utea 5 sz Am (2554) 

Egy, vagy két szépen butorozott szoba 
fürdőszoba esetleg konyhahasználattal, 
8 percre a villamos megállótól, azonnal- 
ra kiadó. Krausz, Timisoara III. Piata 
Sf. Dumitru 4. (2553) 

2000 lei jutalmat adok annak, aki a Ti- 
misoara-belvárosi plébániatemplomban 
felejtett nagy í fekete babos „D" női tás- 
kámat vörös női bőrhesztyüvel és zseb- 
lámpával, visszahozza. Villa Pascu, Dia- 
cenovici Loga iskola mellett, (Ep. Gri- 
gere 2). (2555) 

Wiadó 
Adrá- 

felt Moravetz) melletti 
misoara. (2x56) 

Fa raktár, teljes felszereléssel azonnal 
bárbeadó. Komoly érdeklődők irjanak 
Biztos existencia" jeligére a timisoa 
rai kiadóba. (2557) 

Mindenes szakácsnőt jó bizon e 
és zonaengedéllyel január 1-re keres 
Timisoara III. Mihai Viteazul kö ut 12 

I. em. (2513) 

Fehér vaságy esetleg matraccal, vas- 
ágy rézdisszel sodronnyal, jó állapot- 

filmje 

Mulönbejáratu butorozott szoba fürdő- 
szoba használattal, esetleg félpensióval 
kiádó. Cim a timiscarai kiadóban. 

(2566) 

Ujévi ajándéknak nagy beszélő baba, ko- 
csival, teljesen felszereit ággyal, gyer- 
mek szerviz porcelán, elegáns kivitel, áll- 
ványos tábla serdülő tánulónak, rövid 
bőr férfitélikabát, mind kifogástaálan ál- 
lapotban eladó. Megtekinthető délután 
2-4-ig, Timisoara 1 Stefan cel Mare 
utca 21. (2567) 

tisztát. iratokkal 
Timisoara III. Radulescu utca 

(2560) 

Römikő kifogástalan állapotban eladó. 
Megtekinthető déli 2-3 óra között. 
Timisoara II. I. Klein 34. (2568) 

Bejárónőt rendeset, 
keresek. 
4, ajtó 7. 

Hiadó ujévi ajándék olcsón, 5 drb, papa- 
gály, 2 drb. kék, 2 drb. zöld, 1 árb. fe- 
hér szinü. Timisoara III. Rusu Sirianu 
25. (2569) 

Szerda, 1942 de 

ma és Telelon 

E holnap 38- 95 

1 N Nc UN VOSTI NTARE 
Se aduce la cunostintá cá, termenul 

predare a cererilor pentru obtinerea a 
torizatiei de exercitarea profesiunei 
a scutirei dela munca obligatorie a e 
reilor, a fost prelungit páná la 5 Tanu 
rie 1943 inclusiv. 

Pot depune astfel de cereri si evreii 
repartizati la muncá in intreprinderi, ca 
specialisti. 

Centrala Evreilor din Románia 
e Jüdejem z Torontal 

Bejárónőt iratokkal azonnal felvesze 
Timisoara IV. Gárii utca ' 
mellett. 

Hladó 10-12 évesnek lány és rukabab 
trikó-beluz és nadrág, cipők, szőrme- 
sapka stb. Timisoara IV, Gárii utc 

50 éves jobb nő éves bizonyitványokk 
keres állást gyermek mellé, esetleg na, 
palra is. Timisoara I. Ungureanu utca 
7, házmesternél. 

Elveszett a magyar gyermekdélután 
előadásának termében, esetleg máshol, 
két nagyobb wertheimkulcs. Becsületes 
eeó legyen szives jutalomért a ti- 
misoarai kiadóban leadni. (2565) 

tt 
án Segédmotort kerékpárra, használt, eset- 

leg hibás de javitható vagy engedély- 
mentes motorkerékpárt jó gummikkal 
megvételre keres Rinnerer, Mar? 
jud. Severin. 

a tz N: 
Cartonage „OClympia" cégtulajdo- 
nos Gruber Mária szül. Hasselhan, 
tisztelettel értesiti vevőközönségét, 
hogy mühelyét Timisoara, II., Ste- 
fan cel Mare 49. szám alól áthelyez- 
te II. ker., Barnutiu-utca 18 alá. 
Telefon 51-20,ahol akezérére á - 
nek továbbra is rendelkezésére áll. 

GRUÜBERJÖZSEFNÉ 
szül. Hasselhan Mária 

Timisoara, HI., Wilhelm Mühle 5. 

Kétajtós akasztos és fekvő szekrény, 
alsó fiókkal, kihuzható asztal, modern 
csillárok és állólámpa eladó. Timisoara 
II. Titu Maiorescu utca 22/a, ajtó 4. 

(2562) E 

Férfibunda, egy női pézsmanas-bunda, 
két férfiöltöny és egy bőr kollektiv tás- 
ka eladó. Timisoara II. Stefan cel Mare 
utca 20, I. em., ajtó 2. (2563) 

Timisoar III. Ion 
it. Érdeklődni Ion Va- 

(2564) 

Családi ház eladó, 
Vasii 92 szám alat 
sii utca 90, Szabónál. 

1c Takaritási 
valamint k 

felveszünk egy házaspárt, 
nőt mindenesnek. Timi- 

z 
eladó az ban eladók. Megtekinthetők 2 4-ig. 
am 2524) Timisoara III. Doja 26, ajtó 4. (2540) soara I. Venetiz 6. 6l) 

Eronzcsillár, hétegős, uriszobába vagy Fiatal mindenes jó bizonyitvánnyal e ?2 
ebédlőbe olcson eladó. Megtekinthető a onnal állást talál Káldori, Timisoara Szép akar lenni? ame 
2 3 óra között. Timisoara II., Neculcea TII. Nistrului utca i8. (Alea V. Babes Használion KULKNA- féle itomtelkrémel 

utca ő. (Z514) 

iogástalan kereszthuros zongora és 

ekete pianino, angol repetivios szerke- 

zetü, eladó. Timisoara II, Traian-tér 3, 

telefon 38-13. Megtekinthető 9 3 óra 

között. (2520) 

öltomán, összecsukható vaságy, két 
modern csillár, férfikorcsolyák olcsón 

Gojdu 

(2531) 
eladók. Timisoara IV., Emanuel 
1, toldszint 1. a 

Kerékpár, ma jdnem ui, olcsón eladó. 
eErdeklődni Timiscara I., Regina Maria- 
körut 5, portásnál. 

öszönetnyilvánitás 

Hálás szivvel mondunk köszö- 
netet mindazoknak, akik drága jó 
férjem és édesapánk 

Patai Máriom 
temetésén résztvettek, ravatalára 
virágot helyeztek és részvétükkel 
fájdalmunkat enyhiteni igyekez- 
tek. 

28 melletti sarokház). (2580) 

Fütőt keres Hotel Europa, Timisoara. 
Lehet nyugdijas is. (2574) 

Hiadó szoba-konyha-éléskamra, kerttel, 
vimisoara V, BEandu utca 39. Erdek- 
lődni Timisoara V. Basarabiei 22. 

(2572) 

Kisebb karcsu alakra fekete prémes té- 
likabát, estélyiruha, belépőruhák, kifo- 
gástalan állapotban olcsón eladók. Ti- 
misoara I. Regele Mihai 8, II. ajtó 10, 
delelőtt. (257 0) 

Háromszobás központi tütéses, modern 
Belváros központjában fekvő lakásomat 
elcserélném hasonló egyszobással. Ci- 
meket „Olcsó házbér" jeligére a timisoa- 
rai kiadóba kérek. (2571) 

ujévre, porcelán- és kristályüv 

Alárdéktárgya 

üom-tejszappan! és iliompu der 

áromszinben, Kapható kizárólag a 

Városi 
gyégyszertárban 
a Fekete Sashoz' az Arany 

Szarvas épületében 

Piata I. C. Bratianu Timisoara I., 

Hifutófiut, etnikai románt, vagy néme- 

tet elsejére felvesz General transport 

S.A.R., Timisoara I. Brediceanu utca 2. 
(2541) 

Női ruhák, konyhaedény, függönyök, 

paplan, szmoking, szőnyeg, eladók.Meg- 

tekinthetők délután 3-6- ig. Rozsa, Ti- 

migoara II. Scolii 20 szám. (2542) 

gáruk nagy választékban egáai 

Scfmidi sz. scöusier- cégnél 
imisoara I Lonoviciutea 3. szám. Telefor ? 

zasok megtakari 

Bodegát, vagy vendéglői konyhát béri 
keresek. Timiscara I. Üngureanu ut 
7, házmesternél. 

Magyar irodalom.örténetet, továbba 
magyaros és klasszikus szavalást tan 
tok Najmányi Margit, Arad, Sava Ra. 
cu utca 130. 

tokomobilykat cse 
refejtőket, elevátorokat. 
csere et is kötök). 

KES UJrÁS ERAKAIAUS KÖZVET 

Van valami eladó? Ohajt alkal 
telt? Keres hazat? Jan kiadó lakás 

res iakást? Bu.orozott szobát? Bér 
venni vagy eladni vajamit: Ohajt 
vagy eladni: arorokat, érték- és diszt 
gyakat, szönyezeket, ruhák: 

Van elhelyezhező tőkéje. 
Keres üzlettársat vagy üzletet? Keres 

VIDEKIEK! Keresnek üzeti össze 
tés:: Vállalkozókkal? emököbkel? 

különleges mesterekkel 

Forduljon teljes Ezalommal az 

ORIENI-BOY váalathoz, kereskedel! 

ügyzökség, Timisoara 1. Sir. Unguria 
17-99 TELEFON 42-22 

Birmilyen adás-vétel közvetitések, ü 

érizetében maradnak. Tehátr teljes gar: 

Az áralános közvettés: nyilvántartás 

által a közönség egy 4z lejes közvet 
dijért g napig: ajánlásokról és keresletel 

kivánt cimeket kap. - Telefenon 

elküldése boy-ai tördén és igy 
tési di kétszeres. - Vidékiek ily 
titést postán igenyelhetnek A le 
lei értékii posta 

időt, pénzt, 
. tók 

rátusunk olcsó, ól 
rint 


